
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Fernreisebus der Luxus-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 4x Übernachtung/Frühstücksbuffet/Abendessen im

modernen 3-Sterne-Hotel in Moordorf, alle Zimmer

mit Bad/Dusche, WC, TV

- Eintritt und Führung Meyer Werft

- Ausflug Norderney mit örtlicher Reiseleitung inkl.

Fährüberfahrt und Fahrt mit dem Inselbus

- Ausflug Langeoog mit örtlicher Reiseleitung inkl.

Schifffahrt, Fahrt mit der Bimmelbahn und

Kutschfahrt

- Ausflug Spiekeroog mit örtlicher Reiseleitung inkl.

Schifffahrt

- Kurtaxe

Preis:

07.08.2024 - 11.08.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 1012 €

Reisepreis 868 €

Inselhüpfen an der Nordseeküste - 5 Tage

Die Perlen Ostfrieslands

Erleben Sie einen maritimen Dreierpack: Die Inseln Norderney, Langeoog und Spiekeroog

bilden kleine Ferienparadiese mit viel frischer Luft und einem gesunden Klima. Nach einer

erholsamen, kurzen Seereise tauchen Sie immer wieder in eine andere faszinierende Welt

der weiten Horizonte, feinen Sandstrände, naturbelassenen Dünenlandschaften und

romantischen Dörfer ein – denn jede Insel hat ihren eigenen Charakter, glänzt durch

einzigartige Schönheit, deren Zauber diese Reise zu einem unverwechselbaren Erlebnis

werden lässt.

HIGHLIGHTS

Norderney

Langeoog

Spiekeroog

REISEVERLAUF

1. TAG: Fahrt über die Autobahn nach Moordorf. Zimmerbezug, Abendessen.

2. TAG: Frühstück. Vom Hafen Norddeich unternehmen Sie eine kleine Seereise zu der beliebten und wohl

bekanntesten ostfriesischen Urlaubsinsel Norderney. Lassen Sie sich Deutschlands ältestes Nordseeheilbad von

unserem Gästeführer näherbringen. Sie unternehmen eine Rundfahrt mit dem örtlichen Inselbus und sehen die

schönsten Punkte der Insel, von den Salzwiesen und Dünen bis zu den 14 km langen Badestränden und dem

Leuchtturm. Erleben Sie bei einem Spaziergang durch das bunte Ortszentrum, mit vielen Shoppingmöglichkeiten

und den weißen historischen Gebäuden, Bäderromantik pur und genießen Sie den kilometerlangen, traumhaften

Sandstrand. Abendessen im Hotel.

3. TAG: Frühstück im Hotel. Von Bensersiel erreichen wir mit dem Schiff Langeoog, das Ihnen auf fast 20 km² einen

weiteren Inseltraum in der Nordsee präsentiert. Zwischen Salzwiesen, einer einzigartigen, bis zu 20 m hohen

Dünenlandschaft, und einem feinen 14 km langen, natürlichen Sandstrand bietet Langeoog die besten

Voraussetzungen für eine außergewöhnliche, artenreiche Flora und Fauna. Mit der Bimmelbahn gelangen Sie in

wenigen Minuten zum Inselort, wo wir mit unserer Reiseleitung einen Rundgang unternehmen. Danach

unternehmen wir eine Kutschfahrt durch die faszinierende Naturlandschaft. Anschließend können Sie individuell

das idyllische Flair von Langeoog kennenlernen. Flanieren Sie durch den Ort, zahlreiche Cafés, Restaurants und

Geschäfte sorgen für bunte Abwechslung oder wandern Sie über den wunderschönen Strand bis zum

Weltnaturerbe Wattenmeer. Abendessen.

4. TAG: Unser heutiger Ausflug nach dem Frühstück führt von Neuharlingersiel mit dem Schiff nach Spiekeroog. Nur

6 km vom Festland entfernt und doch eine ganz andere Welt: ein Inseltraum im UNESCO Weltnaturerbe

Wattenmeer. Weite Salzwiesen, kleine Wäldchen, eine artenreiche Tier- und Pflanzenwelt - atemberaubende

Natur, umgeben von 15 km traumhaft feinem Sandstrand, laden Sie ein, den Alltag hinter sich zu lassen.

Mittelpunkt der Insel ist das Dorf Spiekeroog mit seinen zahlreichen denkmalgeschützten Häusern und der für die

Insel so typischen idyllischen und entspannten Atmosphäre. Lassen Sie die Hektik des Alltags hinter sich, atmen Sie

die klare Nordseeluft ein und genießen Sie die grüne Insel. Abendessen im Hotel.

5. TAG: Frühstück. Die Rückreise erfolgt mit einem Zwischenstopp in Papenburg, wo wir das größte Trockendock der

Welt in der Meyer Werft besichtigen. Dort laufen luxuriöse Kreuzfahrtschiffe vom Stapel. Anschließend Heimreise.
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